

Gibanje, voda in trajnostni razvoj

Minulo soboto so pri konjiški Osnovni šoli Pod goro pripravili tradicionalno šolsko prireditev Žur Pod goro, namenjeno družinju učencev, staršev in učiteljev. Tokrat je bil Žur nekoliko drugačen, izrazito športno obarvan, delavnice pa so poleg učiteljev vodili tudi učenci. 22 delavnic se je skupno udeležilo okoli 800 ljudi.

Na šoli, ki je tudi Vodna šola, je hkrati potekal Vodni dan, kjer so obiskovalci na stojnicah spoznavali pomen vode za okolje in naše telo ter videli različne aktivnosti učencev na to temo. Na OŠ Pod goro učence že dolga leta aktivno spodbujajo k zdravemu življenjskemu slogu. Gostili so delegacijo projektne partnerice iz Srbije in Hrvaške, s katerimi šola sodeluje pri projektu, s katerim so želeli nadgraditi svoje znanje o pomenu vode, zavrženi hrani in o človeškem vplivu na podnebne spremembe ter ukrepov. Še posebej jih je zanimalo, kako cilje trajnostnega razvoja približati otrokom. Trenutno se namreč srečujemo s posledicami podnebnih sprememb in vse več je mladih, ki jih zanima usoda planeta. V projektu so bili doslej za učitelje izvedeni webinarji o ciljnih trajnostnega razvoja, povezanih z



Žur Podgoro je gostil veliko otrok in njihovih staršev, ki so uživali v sproščnem športnem vzdušju. Foto: Tanja Bordon

vodo (hrano, okoljem), končujejo priročnik za učitelje z delovnimi listi. Kot primer dobre prakse je predstavljen tudi Vodni dan OŠ Pod goro, ki so si ga obiskovalci in projektne partnerice lahko ogledali v soboto.

Na stojnicah pred šolo so predstavili uspešne projekte, kot je npr. First Lego liga. Predstavili so se lokalni šolski dobavitelji s svojimi izdelki in degustacijami, da so starši lahko okusili, kakšno hrano jedo njihovi otroci. (N. K. po zapisu Tanje Bordon)



Na stojnicah so se predstavili lokalni dobavitelji, starši so se lahko prepričali, kakšno hrano jedo njihovi otroci. Foto: Tanja Bordon



Ogledali so si lahko tudi maketo kroženja vode v naravi. Foto: Majda Adlešič

Srebro za Vito, zlato za Frana

Letošnjega tekmovanja v znanju zgodovine se je na konjiški OŠ Pod goro udeležilo 15 osmošolcev in 10 devetošolcev. Učenci so spoznavali razvoj slovenskih dežel v visokem in poznem srednjem veku. Kar 9 učencev je doseglo bronasto priznanje, **Vita Voh** in **Fran Marguč** pa sta se

uvrstila na državno tekmovanje, kjer sta pokazala odlično poznavanje slovenske zgodovine visokega in poznega srednjega veka. Devetošolka Vita Voh je dosegla srebrno državno priznanje in osmošolec Fran Marguč zlato državno priznanje v znanju zgodovine. (M. O.)



Vita Voh in Fran Marguč sta pokazala odlično poznavanje zgodovine.